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Matrix logika

A felsorolt 6 abra kozil melyik illik a kimaradt helyre?
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REJTVENYFEJTOK

- halézat /\ .
P OCITEMEe (S{S () Mensa HungarlQa IRAE:
Aknakereso

Helyezzen el az dbrakban 20-20 aknat Ugy, hogy minden szdm azt jelentse, hogy a korilotte 1évé
mez6kbél mennyiben van akna. Tovabba szamot tartalmazé mezén nem lehet akna.
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REJTVENYFEJTOK

- halbzat @
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Torpedd

Helyezze el az abra melletti hajokat az abraban vizszintesen vagy fligg6legesen ugy, hogy azok
egymast még sarkosan se érintsék, a szamok azt jeldlik, hogy az adott sorban/oszlopban hany
mez6ben van hajdrész.
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Hibas egyenletek |

Feketitsen be két mezG6t dgy, hogy egy igaz egyenlGséget kapjon. A m(iveleteket a matematika
szabdlyai szerint kell elvégezni, vagyis a szorzds és az osztds elsébbséget élvez.
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Hibas egyenletek Il

Toroljon ki egy gyufat az els6é rejtvényben és két gyufat a masodikban ugy, hogy egy igaz
egyenl6séget kapjon. A m(iveleteket a matematika szabalyai szerint kell elvégezni, vagyis a szorzas
és az osztas els6bbséget élvez. A szadmok és miliveleti jelek a megadott sablon szerint kell, hogy
kinézzenek. A gyufak irdnya nem szamit, csak a pozicidjuk!
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A jévét most irod a diakajsagir6 egyestilet A leg(zine(ebb (zitrkedllomdny

Fogaskerekek

A négy betlivel jelolt fogaskerék koziil melyek forognak az dramutaté jarasdval megegyezd
irdnyba, ha a bal széls6 kereket az abran [athaté mddon kezdjiik el forgatni.

8 pont

Papirszalagok

Allitsa sorrendbe a rajzon lathaté papirszalagokat aszerint, hogy milyen sorrendben lettek az
asztalra téve. Kezdje az els6nek lerakottal, vagyis a legalsdval!
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A jév6t most frod a didkajsgiré egyesillet ¥ Aleq(zineebb fzirkedllominy

Szamnégyzet

1-t6l 9-ig helyezze el a szdmokat az lres mez6kben, mindegyik szdmjegyet pontosan egyszer ugy,
hogy minden egyenl8ség igaz legyen. Ebben a feladvanyban a miiveleteket balrél-jobbra illetve
fentrél-lefelé kell elvégezni. \Vagyis a szorzds és az osztas nem élvez elsG6bbséget.
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A jovét most irod a didkdjsagiré egyes

Egyszinl teriiletek

Szinezzen be néhdny mez8t az abraban ugy, hogy minden vonallal hatarolt terileten belil vagy
minden mez8 be legyen szinezve, vagy egyik se. A szamok azt jeldlik, hogy az adott sorban hany
mez6 van beszinezve.

7 pont 9 pont
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REJTVENYFEJTOK

- halézat @ .
P OCITEMEe (S{S () Mensa HungarlQa IRAE:
Hurokkereso

Rajzoljon egy hurkot az dbraba, ami minden fehér mez6én pontosan egyszer atmegy. A hurok csak

vizszintesen és fliggblegesen haladhat, atlésan nem.
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A jovét most irod a didkdjsagiré egyesiilet

Tengeri kigyo

Rajzoljon egy kigyodt az abraba. A kigyd pontosan egy négyzet széles ,csik”, csak vizszintesen és
fuggblegesen haladhat és a kigyot tartalmazd mezék egymadast nem érinthetik oldalasan vagy
sarkosan. A kigy6 két végét egy-egy korrel megjeldltik. A szamok azt jeldlik, hogy az adott sorban
hany mezd része a kigydnak. Tovabba a kigyé nem haladhat at fekete mez6kon.
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